M¢éthode de Multiplication par Treillis (A)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

3986 x 118 =

9
4
5
4076 x 945 =
7 0 2 5
4

7025 x 483 =

5700 x 816 =

7049 x 373 =

4500 x 794 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (A) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 8 2 0

4076 x 945 = 3,851,820

2 0 0 2 4

5 0 1 4 8

7025 x 483 = 3,393,075

2 3 0 0 7

3 4 0 0 9

4500 x 794 = 3,573,000
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (B)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

3299 x 921 =

5719 x 500 =

7271 x 335 =

4
6
8395 x 846 =
2 7 1 6
3
2
8
2716 x 328 =
6 7 3 8
8
8
6

6738 x 886 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (B) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

0 0 0 0 0

9 5 0 0

5719 x 500 = 2,859,500

2 0 2 0 3

2 0 2 0 3

7271 x 335 = 2,435,785

6 6 2 8 8

6738 x 886 = 5,969,868
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (C)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

9 3 3 6 6 5 0 0
5 5
2 5
4 4
9336><524:— 6500 x 554 =
2 2 6 0 6 6 9 1
8 1
3 7
8 1
2260 x 838 = 6691 x 171 =
4 9 9 7 3 8 7 17
7 7
2 1
6 4
4997 x 726 = 3877 x 714 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (C) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

1 1 4 0 8
1 6 6 8 0

0 0 ] 0 3
8 6 6 8 0

1 1 4 0 3
9 6 6 8 0

2 6 6 4 7

6 8 8 8 4

4997 x 726 = 3,627,822

6 2 2 8 8

3877 x 714 = 2,768,178
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (D)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8098 x 141 =

6375 x 513 =

8855 x 457 =

4
0
4
1608 x 404 =
7 6 3 6
3
5
8
7636 x 358 =
2 5 2 8
8
1
0

2528 x 810 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (D) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8855 x 457 = 4,046,735

0 2 S 2 8

2528 x 810 = 2,047,680
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (E)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

5 8 0 3 3 3 6 0
8 3
0 9
6 4
5803 x 806 = 3360 x 394 =
4 6 8 2 4 3 9 9
7 7
1 8
6 6
4682 x 716 = 4399 x 786 =
2 5 1 9 2 0 9 7
2 8
5 6
0 9
2519 x 250 = 2097 x 869 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (E) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

0 1 0 1 )
0 4 0 2 8
1 2 0 4 5
6 0 5 5 5

2519 x 250 = 629,750

1 0 7 5 3

1 0 5 4 6

2097 x 869 = 1,822,293
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (F)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

6
0
4
3438 x 604 =
8 4 2 7
1
0
5
8427 x 105 =
2 8 2 8
8
4
0

2828 x 840 =

4
7
6748 x 347 =
1 0 3 5
8
4
1
1035 x 841 =
9 0 2 7
7

9027 x 781 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (F) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

2828 x 840 = 2,375,520

6 0 1 4 7

7 0 1 5 8
0 2 0 6 6

9027 x 781 = 7,050,087
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (G)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

6 0 5 2 6 2 5 6
8 9
2 5
4 2
6052 x 824 = 6256 x 952 =
4 1 6 7 4 1 2 3
4 5
2 0
2 7
4167 x 422 = 4123 x 507 =
9 4 8 7 7 2 6 4
1 4
0 1
4 9
9487 x 104 = 7264 x 419 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (G) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

0 0 0 0 1
0 9 4 8 7
0 0 0 0 0

9487 x 104 = 986,648

0 7 2 6 4

7264 x 419 = 3,043,616
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (H)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8697 x 640 =

9730 x 378 =

1295 x 816 =

0
4
4076 x 304 =
1 8 2 8
2

1828 x 233 =

9885 x 715 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (H) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

8 6 9 7 4 0 7 6
2 135 T8 A 6 L0 12 T ) 5
sl 8 6| 4 2 i 2, 0, 1/ 8
3 2 3 2 7 4 0 /10710 710 7
s, 2 4 6 8 2,7 0, 0 o 0
0 10 710 710 7 T 02 2 )
6,0, 0, 0, 0 3,76l 0 8 4
6 0 8 0 9 1 0 4
8697 x 640 = 5,566,080 4076 x 304 = 1,239,104
9 7 3 0 1 8 2 8
2 2710 0 /] 4 0o Tt 1o A1 ,
3,71, 9, 0 o, 2 6, 4 6
6 /14 /12 /10 /] 4 0 12 /10 12 /] 4
6, 3,917 0 a3, 4 6l 4
75 12 710 ) g 0 12 /10 /12 /] 5
7,7 2L 6l 4 0 o, 3, 4 6l 4
7 9 4 0 5 9 2 4
9730 x 378 = 3,677,940 1828 x 233 = 425,924
1 2 9 5 9 8 8 5
0o U AT T4 ) g 6 15 /15 13 /] 7
1,78, 6, 2 0 7,73 6 6| 5
0 10 10 /10 7 4 0 10 10 10 /] 4
o, 1 2 9 5 o, 9, 8 8, 5
0 N1 A5 13 A6 4 A48 A2 s
51,76, 2 4 0 6, 5, 0, o 5
6 7 2 0 7 7 71 5
1295 x 816 = 1,056,720 9885 x 715 ="7,067,775
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (I)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

2
8
7
2466 x 287 =
8 7 3 2
8
4
7
8732 x 847 =
2 0 0 4
7
9

2004 x 793 =

2
0
3
3732 x 203 =
5 0 1 0
8
6
9
5010 x 869 =
3 1 3 0
4
8
6

3130 x 486 =

Mathslibres.com




M¢éthode de Multiplication par Treillis (I) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

6 5 2 1 8
7 4 6 4 6

3 2 1 0 4
3 2 8 2 8

5 4 2 1 7
9 6 9 1 4

6 0 0 4

8732 x 847 = 7,396,004

1 0 0 2 7

1 0 0 3 9

2004 x 793 = 1,589,172

3 6 9 0

5010 x 869 = 4,353,690

3 1 3 0

1 0 1 0 4
1 2 4 2 0
2 0 2 0 8
5 4 8 4 0
1 0 1 0 6
2 8 6 8 0
1 1 8 0

3130 x 486 = 1,521,180
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (J)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

6
8
5929 x 768 =
3 1 6 5
2
4
4

3165 x 244 =

8163 x 537 =

9873 x 448 =

6050 x 208 =

5561 x 986 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (J) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

2 2 6 0

3165 x 244 = 772,260

4 0 3 1 5

2 0 1 0 3

8163 x 537 = 4,383,531

1 /10 14 /10 /] ¢

8 4 0 0

6050 x 208 = 1,258,400

4 4 5 0 9

a4 4 0 g

5561 x 986 = 5,483,146
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